

ESTADO DE RORAIMA
PREFEITURA DE NORMANDIA

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER
ERRATA 02

NO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2024, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Roraima no dia 21/02/2024. Edição 2087, código identificador: 73ACA85B;

Onde se lê:

12.4. Para o cômputo da pontuação de **Professor da Educação Básica -Comunidades** (Formação Ensino Médio, Formação Magistério (Cursando), Formação Magistério, Licenciatura em Pedagogia ou Licenciatura Intercultural será obedecida a seguinte grade:

ITEM	TÍTULO	PONTUAÇÃO ATRIBUÍDA	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Habilitação Profissional	Certificado de Ensino Médio e Histórico Escolar	05	05
	Declaração de estar cursando Magistério Indígena	08	08
	Certificado do Magistério Indígena, modalidade: Pró-infantil, Tamikan, Pró-formação, PNAIC	10	10

Leia-se:

12.4. Para o cômputo da pontuação de **Professor da Educação Básica -Comunidades** (Formação Ensino Médio, Formação Magistério (Cursando), Formação Magistério, Licenciatura em Pedagogia ou Licenciatura Intercultural será obedecida a seguinte grade:

ITEM	TÍTULO	PONTUAÇÃO ATRIBUÍDA	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Habilitação Profissional	Certificado de Ensino Médio e Histórico Escolar	05	05
	Declaração de estar cursando Magistério Indígena / Licenciatura em Pedagogia ou Licenciatura Intercultural	08	08
	Certificado do Magistério Indígena, modalidade: Pró-infantil, Tamikan, Pró-formação, PNAIC	10	10

Onde se lê:

7.2.2. TABELA DE VAGAS SEDE:

Instituição: Creche Municipal Maria Augusta Esbell, Escola Municipal Cândida Menezes e Escola Municipal Castro Alves

CARGO	Quantidade de vagas	Carga horária
Cuidador de aluno especial	6+ CR	40H
Cuidador escolar	6+ CR	30H
Cuidador escolar (vagas PCD)	1	30H
Professor de Educação Básica I	17+ CR	30H
Professor de Educação Física	3+CR	30H
TOTAL DE VAGAS	33	

Leia-se:

Instituição: Creche Municipal Maria Augusta Esbell, Escola Municipal Cândida Menezes e Escola Municipal Castro Alves

CARGO	Quantidade de vagas	Carga horária
Cuidador de aluno especial	6+ CR	40H

Cuidador escolar	6+ CR	30H
Cuidador escolar (vagas PCD)	1	30H
Professor de Educação Básica I	15+ CR	30H
Professor de Educação Básica I (PCD)	2	30H
Professor de Educação Física	3+CR	30H
TOTAL DE VAGAS	33	

Publicado por:
Daniel Tanai de Lima
Código Identificador:1DAF593D

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Roraima no dia 27/02/2024. Edição 2091
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://www.diariomunicipal.com.br/amr/>